

3名遇害南通侨胞追悼会举行

赞比亚当地500多人自发赶来送别

晚报讯 2日,记者从赞比亚南通商会了解到,24日在赞比亚首都卢萨卡市发生的抢劫杀人案中,不幸遇难的三名南通侨胞的追悼会于6月1日举行,有500多人参加了当天的追悼会。

“当天,卢萨卡警察厅厅长、爱国阵线党青年主席等赞方官员出席了追悼会,由于疫情的影响,樊某和包某两位遇难者的家属全权委托遇难家属之一的侨商顾裕斌处理了所有后事。”赞比亚南通商会会长宣亚标告诉记者。

据悉,案件发生后中国驻赞比亚使馆高度关注,27日就派出赖波参赞前往三名同胞灵堂,对遇难同胞表示沉痛哀悼,向家属表示亲切慰问。并第一时间向赞外交部、内政部及警察总署等相关部门提出严正交涉,强烈要求赞方采取切实有效措施,尽快缉拿凶手,依法严惩。目前,还有一名凶徒尚未缉拿归案。

5月28日赞比亚驻华大使奇贝萨昆达向遇难者家属发去唁电,她代表赞比亚共和国政府和人民,也代表她本人,对家属在赞比亚卢萨卡失去心爱的家人致以最深

切的哀悼。她表示,赞比亚共和国驻中国大使馆强烈谴责犯罪行为,这些行为导致家属失去了心爱的家人。此外,奇贝萨昆达向家属保证,赞比亚共和国政府已进行调查,将肇事者绳之以法,愿逝者的灵魂安息。

据了解,由于当地的疫情还较严重,原本追悼会的规模被限定在50人左右,但包括赞比亚当地员工在内的各界人士闻讯后纷纷自发来到追悼会现场,对三位遇难者表达哀思,现场人员达到了500多人。

“中赞友谊源远流长,我们希望能够增进相互的了解,多一些友爱,多一些关怀。我们愿意与赞比亚人民精诚合作,为提升赞比亚人民的生活水平奉献我们的力量。同时,恳请赞比亚政府尽快将破坏中赞友谊的凶徒绳之以法,以告慰死难者亡灵。并希望赞比亚政府坚决杜绝类似事件再次发生。”宣亚标接受采访时表示。

目前,三名遇难者的遗体已经火化,商会方面正在协调安排家属回国的行程,预计不久,三位遇难者的骨灰将被送回家乡南通。

记者李波

酒后找前女友复合遭拒驾车连撞两车 冲动男子面临刑事处罚

晚报讯 凌晨,一名男子醉酒后找前女友复合。遭拒绝后,恼怒之中的男子驾驶女子的小车就走。未料,连撞了两辆车。6月2日,据海门城区交警中队办案民警介绍,经血检,已达到醉驾标准和交通肇事的男子金某将面临刑事处罚。

据介绍,5月23日凌晨3时许,海门城区交警中队接到110指令称,城中派出所处置群众报警时发现一名涉嫌酒后驾驶人员。民警立即赶赴现场处置。经对金某呼气测试,其涉嫌醉酒后驾驶机动车。据此,民警将金某控制后,带至医院抽取血样送检。

经查,现年28岁的男子金某家住海门。5月23日零时许,金某和其哥哥在海门城区一家烧烤店吃烧烤,其间喝了不少酒。酒后,借着酒劲的金某步行来到城区某小区寻找其前女友许某。据许某讲,金

某此前一直打电话并敲门,刚开始没开门,但金某一直敲门,许某怕影响他人休息,便开了门。进门后,喝多了酒的他躺在地上,要求复合,许某不同意。

争执之中,金某甚至做出举刀轻生的过激行为。害怕的许某拿起包离家,金某返身追击。在追至小区门口时,未来得及报警的她被金某一把抢走了包。金某从包中拿出车钥匙,将许某的白色小轿车发动。未料,冲动之中的金某在倒车时,撞到了邻近车位里的另外两辆车。见闯了大祸,金某驾车左拐从小道离开了事故现场。兜了两圈后,金某又将车子开回原处。结果被接到报警赶到现场的派出所民警逮了个正着。一周后,血检报告显示,金某在事发时,体内每100毫升血液中,酒精含量为162.8毫克,是醉驾标准的两倍多。

潘敏 龙水

今年6月是全国第19个“安全生产月”。6月1日上午,南通海事局组织20余名骨干力量,深入基层一线,开展“安全生产月”首日集中宣贯,普及水上交通事故防范知识和救援技能。海轩



南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵手是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、
教师、私企老板、蓝领等**众多**
白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型**老牌**婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 46岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好
男 49岁 1.72 离独 自己公司 别墅 车 随和
男 50岁 1.73 离独 公务员 孩子在国外 有车房 素质高
女 38岁 1.65 离异 公司白领 有车房 肤白
女 41岁 1.63 未 上市公司白领 有车房 漂亮
女 42岁 1.62 离异 公务员 有车房 文静
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

情缘婚介
男 30岁 1.80米 李科 建筑预算 稳重
女 29岁 1.82米 教师 师大 苏州工作 家境好
男 28岁 1.81米 研究生 无锡工作
男 29岁 1.79米 研究生 无锡工作
女 33岁 1.62米 研究生 外企管理 家境好
85100503 15358777393
地址:人民中路平桥综合楼304室

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
大众搬家 13328090150
工农路555号东楼(开发区,港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

补运中心
祖家救起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位] 参考如下:商标投资选房租售建
修开张考婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬
家安床安神 择吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号

通州拆迁工地扬尘严重 附近居民不堪其扰投诉



拆迁现场大片裸露的建筑垃圾和土层。
记者周朝晖



晚报讯 张先生等人家住我市通州区兴仁镇,他们向12345政府热线和本报新闻热线85110110反映:地处通州区公安局兴仁派出所南侧的“速通物流·汽车年检”公司,根据有关部门的要求进行搬迁,然而,拆迁施工现场却没有落实防尘措施,扬尘污染严重影响周边居民生活环境。

接到张先生等人反映的情况后,记者昨

日进行了实地采访。现场已夷为平地,还有两台挖掘机正在忙碌施工,拆迁人员来来往往。

整个拆迁区域内,到处都是残破的建筑垃圾,没有任何的遮盖,不少可回收利用的钢筋已被清理出来归拢堆放在现场;场内土层直接裸露在外,一阵风过,灰尘四散。而在作业区域,伴随着挖掘机的轰鸣,灰尘随风在空中飘散。

记者注意到,施工单位在除极个别区域使用了绿色的防尘网外,其他大部分区域都呈裸露状态,扬尘现象比较普遍。

一名现场人员解释:“有洒水车在拆迁工地洒水。但是,不可能24时洒水。我们尽力避免扬尘,还请周边居民予以理解。”

记者在拆迁单位的大门外还看到地上有一大堆杂物和垃圾焚烧后遗留的残骸。

记者周朝晖 实习生葛佳明

五月大放“价”,灵芝1折起

——原价98元的灵芝胶囊现仅需9.8元!

环境污染、人的器官变老这样的退行性变是不可避免的,但通过正确的养生保健可以预防和延缓。近年来全球对中医药的需求大增,《神农本草经》把灵芝列为上药,作为东西方瞩目的名贵药材,其富含丰富的营养成分并且应用广泛,成为大多数人的首选。

浓情五月,助力健康,原价98元的灵芝胶囊现仅需9.8元(本次爱心活动不计成本,每人限购3瓶);另南通市新发及正在治疗的肿瘤患者可凭身份证及病例资料免费申领价值1440元的灵芝孢子粉3瓶(每瓶100粒)

(友情提醒:每张身份证终身只能领取一次)。

从一点点中追求健康,从一瞬间里获得幸福,详询 85525299。